

Styremøte 14/8 2018

Tilstede: Geir Lauten, Anne Laugen, Torolf Storsul og Anne Karin Livik.

Sak 1: Loddsalget er kommet i gang. Solgt 100 lodd under Kolvereid dagene. Styret tenker at det til neste år kan være greit å ha stand på Kolvereid-dagene.

Sak 2: En pose med sokker igjen. Geirid tar tak, hun skal høre med G11 om å selge disse.

Sak 3: Nytt juniorlag (G19) fra høsten. Ann Kristin Torsvik er lagleder. Skal betale halv kontingent og hjelpe til på under SMN cup med loddsalg og hjelpe til å lage kveldsmat.

Sak 4: Leder er sykemeldt. Styret vedtar å spørre Kurt Fallmyr om å være hennes stedfortreder frem til jul.

Sak 5: Elg spretten 2018. Arrangeres helgen 13. oktober. For Gutter 16 og oppover. Yngve setter opp kampprogram. 500 kroner i påmeldingsavgift pr lag. Anne lager invitasjon og legger ut på facebook.

Sak 6: Forslag om å arrangere avslutningsfest og at den kombineres med fotballskole med Bodø Glimt og kveldsmat. Geir hører ut med SU om hva som er opplegget til Bodø glimt.

Sak 7: Evaluering Kolvereid dagene. Blitt for stort, har ikke nok folk til å stille. Kritikk : foreldre som ikke hadde noen roller var ikke satt opp å hjelpe til.